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Az október 6-iki gyászünnepély.
Híven a hagyományos szokáshoz, az idén 

is kegyeletesen és nemes hazafiul fölbuzdulás- 
sal ülte meg Zombor az október 6-iki évfor­
dulót. Mint mindig, az idén is a város rendezte 
az ünnepélyt. Az idén az a változás történt, 
hogy a függetlenségi és 48-as kör — amely 
tudvalevőleg a Hauke rezsim alatt, az ismere­
tes okokból, külön ünnepelt — most beleillesz­
kedett a hivatalos ünnepély keretébe ; s igy a 
harmónia teljes volt a közönségben.

Az ünnepély a megszokott program sze­
rint folyt le. Reggel 9 órakor ünnepélyes gyász 
isteni tisztelet volt a plébánia templomban; 
ahol megjelent a város szinejava. A vármegyei 
és városi tisztikar testületileg vett részt; az 
előbbi Scultéty Ferenc alispán, az utóbbi dr. 
Fehér Lőrinc polgármester vezetésével; kép­
viselve volt a kir. törvényszék dr. Eperjessy 
Béla elnökkel, a pénzügy igazgatóság Fodor 
Mihály pénzügyigazgatóval az élén, a főgimná­
zium, valamint a felső kereskedelmi és a pol­
gári iskola tanári kara, a növendékekkel együtt; 
a különböző testületek, körök és egyletek. Kép­
viselve volt a görög keleti szerb egyház is; 
ami eddig alig fordult elő.

Mise közben a kaszinó dalárda adott elő 
több szép éneket. Mise után az egész ünneplő 
közönség a Schweidel szoborhoz vonult, hogy 
megkoszorúzza a vértanú szobrát. A tágas 
téren nagy és szép közönség gyűlt össze. Be­
vezetésül a kaszinó dalarda elenekelte a him­
nuszt. Azután dr. Fehér Lőrinc polgármester 
lépett elő s a következő szép beszéd kíséreté­
ben tette le a város koszorúját:

„Igen tisztelt Polgártársaim ! Az őszi lomb­
hullás kezdetén évről-évre visszatér az aradi 
gyász szomorú évfordulója, amidőn a nemzet 
kegyelete a vértanú halált halt dicső tábornokok 
emlékének a megemlékezés élő virágaival adó­
zik. Mi is eljöttünk ide, polgártársaim, hogy a 
13-ak egyikének, városunk dicső szülötte em­
lékének áldozzunk.

Por hüvelyét a bosszúért lihegő zsarnoki 
hatalom földbe tiporhatta, de szelleme a mú­
landóság ködén átragyogott és örökkön-örökké 
él. Ércszobra itt hirdeti közöttünk a magyar 
dicsőséget, tettekben élő hazafiságot és áldo­
zatra kész önzetlenséget.

Dicső hősök! A ti halhatatlan emléketek 
és dicsőségetek adjon erőt és kitartást a mi 
harctéren küzdő véreinknek, hogy a ti szelle­
metekben, a magyar névhez és évezredes dicső­
séges múltúnkhoz méltóan teljesíthessék a haza 
iránt tartozó kötelességüket !

Ezen imaszerű óhaj kíséretében teszem 
le Zombor szab. kir. város közönségének 
koszorúját. “
, .. .. A, na9y és mély hatást tett beszédet a 
közönség lelkesen megéljenezte. Azután Buday 

erő, gimnáziumi hittanár, a függetlenségi 
kor szónoka lépett elő. A pártvezetőség előze­
tes mega lapodása az volt, hogy a kör szónoka 
most csak igen röviden szóljon, mivel a pol­
gármester a város közönségének egyetemes 
érzelmeit úgyis megfelelően tolmácsolta Buday 
Deró tehát röviden, de frappáns hatással, 
mindössze annyit mondott, hogy a független­
éi és 48-as kör koszorúját, a soha meg nem

e9yelet jeléül, a dicsőült vértanú szob- 
k talapzatára, azzal a meleg óhajtással

teszi le, hogy a nagy vértanú fenkölt példájá­
ból merítsen buzdulást és erőt a csatatéren 
küzdő mai nemzedék, hogy miképpen kell a 
hazáért életet és vért áldozni.

A közönség élénk tetszésnyilvánításokkal 
fogadta a hazafias beszédet. A tetszésből kiju­
tott Vértesi Károlynak is, aki a Schweidel 
család — névszerint a vértanú Anna leánya 
és Gedeon unokája — nevében tett koszorút a 
szoborra, egyben ielkes szavakkal aposztrofálván 
a hazáért küzdő vitéz honfitársainkat.

Záradékul a kaszinó dalárda elénekelte 
a szózatot. S ezzel a kegyeletes ünnepély vé­
get ért.

A drágaság ellen.
A háború sakáljai, akik az emberiség 

nagy szerencsétlenségéből: a háborúból akar­
nak meggazdagodni, az egész országban sze­
dik immár a zsákmányt. A vidéki lapok tele 
vannak panaszokkal és keserű kifakadásokkal 
a tűrhetetlen zsarolás ellen és a legtöbb he­
lyen már a hatóságok is korlátoló rendsza­
bályokhoz nyúltak.

Ezek közé a hatóságok közé tartozik a 
mienk is. A rendőrfőkapitány eddig már meg­
tett annyit, amennyit egyelőre megtehetett; a 
város polgármestere pedig — s ezt hálás elis­
meréssel jegyezzük fel —■_ alaposan indokolt 
sürgős fölterjesztést intézett a kormányhoz, 
hogy adja meg a törvényes fölhatalmazást a 
városi hatóságnak arra, hogy mindenféle élelmi­
szer és közhasználati cikk legmagasabb árát, 
a saját belátása szerbit, megszabhassa.

Reméljük, hogy a fölterjesztés kedvező 
elintézésre talál. Addig is azonban, a fogyasztó 
közönség érdekében, nyomatékosan kérjük a 
főkapitányt, hogy a legszigorúbb kíméletlen­
séggel használja fel az ezidő szerint kezében 
lévő egyetlen eszközt, azt a hatalmat tudni­
illik, amelynél fogva keményen büntetheti azo­
kat a népnyuzókat, akik túlhajtott árakkal 
sarcolják a közönséget.

A polgármestert pedig arra kérjük, hogy 
előbbi fölterjesztését egészítse ki azzal a má­
sik kéréssel, amit már sok város és a fővá­
rosi sajtó is sürgetőleg hangoztatott, hogy a 
kormány országosan állapítsa meg a ga­
bona árak maximumát. Mert ebben a tekin­
tetben mutatkozik a legnagyobb baj. A kenyér 
és a liszt ugyanis olyan közfogyasztási cikk, 
amit a közönség nem nélkülözhet s a kenyér 
és liszt árát nem lehet korlátolni, ha a gabona 
piac korlátlan szabadságot élvez.

A rendelkezésünkre álló szűk tér nem 
engedi meg, hogy ennek a nagyfontosságu 
kérdésnek a bővebb taglalásába bocsátkozzunk ; 
de az talán fölösleges is, mert a helyzet tür- 
hetetlenségét mindenki érzi. Egy körülményt 
azonban ki kell emelnünk s ez az, hogy Zom- 
borban már megtörtént az a példátlan eset, 
hogy a búza ára magasabbra emelkedett, mint 
Budapesten. Amig ugyanis Budapesten 36—37 
koronáért kelt a búza, addig Zomborban már 
40 koronát is kértek és kaptak érte. De ma­
holnap sehogy se lehet búzát kapni a zom- 
bori piacon. Mert valami ismeretlen és lelket­
len bujtogatók elhitették a szállási és falusi 
gazdákkal, hogy a télen lesz még 100 korona 
is egy métermázsa búzának az ára s a hiszé­
keny és kapzsi emberek fölülnek ennek a 
rosszhiszemű biztatásnak s visszatarják a kész­
leteiket akkorra, amikor a 100 koronás ár 
elérkezik. Már csak az ilyen ostoba ábrándok­
ból való kijózanodás okáért is szükséges volna 
tehát az országos ármaximum megállapítása.

Hogy mikor és miképpen intézkedik a 
kormány, azt nem tudhatjuk. De amig az intéz­
kedés megtörténik, addig mindenesetre jó lenne 
legalább a piaci árucikkek kivitelét akadályozni. 
Erre nézve több precedens fekszik már előttünk. 
A legujabbakból álljon itt a kővetkező:

Békésgyuláról jelentik: Tanczik Lajos 
gyulai rendőrkapitány, az élelmiszerek rohamos 
emelkedésére való tekintettel, megtiltotta az 
élelmiszerek kivitelet s a piaci árakat rende­
letileg szabályozta. Békés vármegye többi váro­
saiban is hasonló eljárásra készülnek.

Brassóból pedig a kővetkezőket írják: 
Brassóban a városi tanács megállapította 
az élelmiszerek maximális árát. Egyúttal 
gondoskodott arról is, hogy a jelenlegi rend­
kívüli viszonyokat ne használhassák ki a mun­
kások, különösen a napszámosok, a közön­
ség kizsákmányolására. Ezért a tanács a munka­
bér kereteit is megszabta.

Túlzás nélkül megállapíthatjuk, hogy ezek­
nek a példáknak az utánzására sehol sincs 
nagyobb szükség, mint Zomborban.

* **
Lapunk zártakor vesszük az értesítést, 

hogy a honvédelmi miniszter a katonaság ré­
szére szükséges élelmiszerekért, takarmányért, 
tüzelőanyagokért járó téritmények maximumát 
megállapította. A rendelet a búza árát 31 ko­
ronában, a liszt árát 46 koronában, a kenyér 
árát 41 fillérben stb. állapítja meg. Reméljük, 
hogy ezt a mértéket nagyjából alkalmazni fogják 
a polgári piaci árakra is.

HÍREK.
lövetválasztók figyelmébe. Figyelmez­

tetjük polgártársainkat, hogy a képviselőválasz­
tók ideiglenes névjegyzéke október 10-töl 
szombattól, kezdve november 10-ig közszem­
lére van kitéve a városháza nagytermében. 
Nézzen tehát utána minden jogosult, hogy a 
lisztában föl van-e véve s akit esetleg kihagy­
tak, az éljen a felszólamlás jogával; mert aki 
mos elesik a szavazati jogtól, az 1916-ig nem 
juthat többé hozzá. Felvilágosítást és útba­
igazítást mindenki kaphat a függetlenségi kör 
helyiségében, ahol pártunk részéről Buday 
Gerő főgimnáziumi hittanár mindennap a 
délelőtti órákban és este 6 órától 8-ig a közön­
ség szolgálatára áll.

Tájékozásul itt említjük meg, hogy az 
ideiglenes névjegyzék szerint a választók száma 
a következő:

Belváros------ — — ___ _ 404
Felsőváros — — — — __  628
Bánát — — — — — __  997
Cservenka — — — — — 1170
Szelencse — — — — — 10O8

összesen 4407
Uj főispán. A hosszú idő óta üresen 

állott főispáni széket végre betöltötték. A kor­
mány előterjesztésére a király Purgly Sán­
dort, Szabadka és Baja városok főispánját, 
ezen állásaiban való meghagyása mellett, Bács- 
bodrog vármegye és Zombor sz. kir. város 
főispánjává, ideiglenes megbízással, kinevezte. 
Purgly Sándor tehát, négy főispánság terhét 
és gondját viseli a vállán s ezzel olyan rekor­
dot ért el, ami — tudtunkkal — precedens 
nélkül áll az ország történetében. Az uj főis­
pán beigtatása mint halljuk, hamarosan meg 
fog történni.
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A Vörös Kereszt Egylet bácsmegyel ! 
valasztmanyanak megalakulása. A Vörös j 
Kereszt Egylet bácsbodrogmegyei választóid- j 
nyAnak megalakulása, az országos egyesület J 
megbizottainak. Piukovits József és dr. Fal- 
cione Árpád nagyba tokosoknak közbenjöttével 
es nagyszámú, előkelő közönség részvételével, i 
okt. 5 én ment végbe, a vármegyeház nagy­
termében. Az elnöki tisztet Scultéty Ferenc 
alispán töltötte be, aki szép beszédben fejtette 
ki az alakulás nagy jelentőségét és az egye­
sület áldásos föladatát. Az országos központ 
nevében Piukovits József mondott szívélyes 
hangú és magvas beszédet, amelynek végén 
indítványozta, hogy a vármegyei választmány 
elnökévé Scultéty Ferenc alispánt válasszák 
meg. Az indítványt nagy éljenzéssel elfogadták. 
Az alispán melegen megköszönte a kitüntető 
bizalmat. Indítványára női elnöktársnak dr. 
Molnár Károiyné úrasszonyt választották meg. 
Alelnök lelt dr Szabovljevits Dusán vármegyei 
főjegyző, női alelnöktárs dr Deák Béláné 
úrasszony ; titkár Kleiner Lajos, orvos dr. Spit­
zer István, gondnok Czáiinger József, pénztár­
nok Tomcsányi Aladár, jegyzó Alíöldy László. 
Egyben kimondta a gyűlés, hogy a Vörös 
Kereszt választmány végrehajtó bizottságának 
a megválasztott tisztikart tekinti. Azután nagy 
figyelemmel meghallgatták dr. Szabovljevits 
Dusán főjegyző kiváló gonddal összeállított, 
szép jelentését a mozgalom eddigi méreteiről 
és eredményéről; amelyből kiemeljük, hogy 
eddig 88 fiókegylet alakult a vármegyében,
145 alapitó, 7581 rendes és 521 rendkívüli 
taggal. A jelentés azt az indítványt is magá­
ban foglalta, hogy az egylet, Somborban, a 
Gazdasági Egyesület palotájában, 50 sebesült 
katona részére kórházat állítson fel, amely 

iául szolgálna és önkéntes ápolónői tan- 
i^.yammal is kapcsolatos lenne. A kórház 
részére külön orvos és legalább kél, hivatásos 
áp' nő alkalmaztassák. Ezt az innitványt el - 
fogadták. Miután Falcione Árpád indítványára 
a választmány táviratilag üdvözölte 'gróf Cse- 
konits Endrét, az országos Vörös Kereszt királyi 
biztosát, az alispán - - köszönetét mondván Piu­
kovits József és dr. Falcione Árpád központi 
kiküldötteknek s a nagyszabású jelentés össze­
állításáért Szabovljevits Dusán főjegyzőnek és 
megjelenésükért a vidéki fiókok megbizottai- 
nak a gyűlést bezárta.

Újoncok eskütétele. A zombori újoncok, 
nyoc heti kiképzésük ulán, október 4-én, va­
sárnap délelőtt tették le az ünnepélyes katonai 
esküt a gyakorló téren. Az eskütétel előtt tábori 
misét olvasott a tábori lelkész, majd megható 
beszédet intézett a fiatal katonákhoz. Az ünne­
pélyen — melyet nagy közönség nézett végig — 
az ezred tartalék zenekara játszott.

Adományok a járvanykórházban ápolt 
katonák részére. A zombori Vörös Kereszt 
Egylet — özv. Szemző jánosné úrasszony és 
Sztrillich Zsigmond intézők humánus rendelke­
zése folytán — a következő értékes adományo­
kat küldte a járványkórházban ápolt katonák 
részére: 5 drb sonkát, 30 pár csirkét, 7000 
drb tojást, 30 üveg befőttet, továbbá 200 férfi 
inget, 100 pár harisnyát, 50 fejvánkost. Ezen 
kívül dr. Frank Mihály vármegyei árvaszéki 
elnök és neje, valamint Horvátovits Istvánná 
úrnő 1 40 adag sült csirkét és ugyanannyi adag 
süteményt küldtek. A ruha és ágynemüeket a 
szükséghez képest használatba veszik, az étel- 
nemüeket pedig dr. Donoszlovits Vilmos vezető 
főorvos és dr. Vitéz István asszisztens orvos 
felügyelete alatt kiosztották a súlyosabb betegek 
között. A nagylelkű adományokért a szegény 
betegek nevében hálás köszönetét nyilvánítja 
a kórház vezetősége a nemesszivű adakozók­
nak; akiknek szép példája igazán utánzásra 
méltó. Itt jegyezzük meg, hogy a járványkór­
házban ezidő szerint még 340 beteg katona 
van gyógykezelés alatt.

Ki akar a katonaságnál önkéntes 
kerékpáros lenni? A honvédelmi miniszter 
engedélyével önkéntes kerékpár-osztagot szer­
veznek ; amely előbb az ország belsejében, 
később — megfelelő kiképzés után — a harc­
mezőn teljesít szolgálatot. Beléphet minden 
kifogástalan előéletű állampolgár, aki legalább 
a 17 ik évét éléi te s nem védköteles, vagy 
mint népfölkelő, fegyverképtelennek találtatott.
Az osztag katonai parancsnokság alatt fog állam;

s a kiképzésről, ruházatról és felszerelésről 
szintén a katonai parancsnokság intézkedik. 
Minden kerékpáros tartozik magával vinni egy 
kerékpárt, amely, megváltási ár ellenében a 
katonai kincstár tulajdonába megy át. A járu 
lékokat mindenki a rangfokozat szerint kapja. 
Akik az önkéntes kerékpár osztagba belépni 
hajlandók, jelelentsék ezt be oktőbe)' '■)-)() <( 
város polyármcsh /'énéi.

Felhívás a nőkhöz. A város polgármes­
tere felhívja a nőket, hogy a harctéren küzdő 
katonák részére hósapkákat, érmelegitőket, térd­
védőket és téli kapcákat készítsenek. Akik haj­
landók erre vállalkozni, jelentsék be szándéku­
kat a polgármesternél, vagy a Vörös Kereszt 
irodájában, azzal, hogy mennyi pamutra van 
szükségük, amelynek mérsékelt árban való 
beszerzése iránt a polgármester intézkedik. 
A szegényebb sorsú nők, akik nem áldozhat­
nak pénzt a pamutra, de a munkára vállal­
koznak, jelentkezzenek a városháza nagyter­
mében működő bizottságnál, ahol a megfelelő 
mennyiségű pamutot ingyen megkapják.

Sótahangverseuy. Scultéty Ferencz al­
ispánnak közbenjárására a katonai állomás­
parancsnokság városunk közönségének szóra­
koztatására szives volt folyó hó 2-án délután 
5—7 óráig a városunkban időző katona zene­
kart rendelkezésére adni, mig a sétahangver­
seny céljaira az alispán a vármegyeháza dísz­
termét engedte át. Városunk előkelő közönsége 
már a hangverseny kezdete előtt sűrű rajok­
ban lepte el a vármegyeháza dísztermét s 
gyönyörködött a diszterem oldalfalát elfoglaló 
Eisenhot féle zentai csataképben, a melynek 
alakjai mintha feléledtek volna, mikor fel­
harsant a Princ Eugén induló hatalmas ak­
kordja ... A katona zenekar Tucsek kar­
mester vezetésével ma már egy-két hatalmas 
konceptióju darabbal lépett fel s a felhangzó 
tapsriadalom méltó elismerés volt a fáradhat- 
lan vezetőnek Tucseknak és a zenekarnak 
egyaránt. A séta hangversenyen felülfizettek: 
Scuitéty Ferenc alispán 50, Dr Molnár Károiyné 
20, D.r Deák Béla és neje 10, Kockár Zsig­
mond 8, Dr. Frank Mihály, Dr. Konyovits 
Dávid, dr, FehérLőrinc 5—5, Veszelinovits 
Milorád 4 30, Dr. Grigorievits Emil 4, Csá- 
vossy Lajos, d.r Szimonovits Radivojné 3'50, 
3 50, Petrovits Milivoj, dr, Gergurov Márk, dr, 
Duchon János 2—2, Vuits Milán, Vuits Vlad- 
iszláv, (Mitrovica) dr, Mayer, Vértesy Károly, 
dr, Szabovljevits Dusán, Ibi Miklósné, Reichardt 
százados, dr. Poór Béla L50, Faragó János, 
Popov Bogdán, Jeisel Henrik, Gergurov Milán, 
dr. Léderer Dezső, özv. Kálity Döméné, Wal- 
landt Ákos, Ibi Miklós 1 — 1, Soka István, 
Putnik János, Scitovszky, Lánckor Anlal, Raisz 
önk. ápoló, Tripolszky Gyula, Tárcái Dezső 
50—50, dr. Gergurov Márka pótlólag 50, 
dr. Törk 30, Bozsánszky János V40 koronát.
A íelülfüzetések összege 150 korona a jegyek 
eladásából befolyt 50 korona összesen tehát a 
bevétel 200 koronát tesz ki, mely részben a 
katonazenekar hangszereinek beszerzésére rész­
ben pedig a Vörös ■ kereszt egylet vármegyei 
választmánya javára forditattik. A megjelent 
hölgyek közül a kövelkezőket sikerült össze­
írnunk : Baky Eiekné. Csihás Benőné, Csihás 
Erzsiké és Lussy, Dr, Deák Béláné özv. Deák 
Andorné, Falcióne Alice, Fehér Istvánná, Fe­
hér Lívia, Dr. Fehér Lőrincné, Dr. Gergurov 
Márkné, Gergurov Milánná, Gergurov Dobrilla, 
Dr. Grigorievits Emilné, Gyurisits Olga, özv. 
Jánokiné Heintz Mariska, Herendy Vilma Járos 
Adrienne, Kautz Róbertné, Kockár Zzigmondné 
Kockár Jenny, Kockár Adrienne, Kockár Licsi, 
Kapossy Józselné, Khloyber Baba, és Lily! 
özv. Kálity Döméné, dr. Konyovits Dávidné, 
Petrovits Milivojné, Máthó Jolán, Nikelsz Ma­
riska. Obersohn Elza, Scultéty Ferencné, Szabó 
Lászlóné, Traub Mariska, dr. Szimonovits 
Radivojné. Waliandt Ákosné, Veszély Gyuláné, 
Veszelinovits Milorádné, Wölfl Teréz, Vuits 
Samuné, Vuits Vladiszlava, (Mitrovica) Vuits 
Adrienne, Vukicsevits Boskóné, Wátnoscher 
Jenny, Ybl Miklósné, Avar Jolánka, stb.

Kereskedők figyemébe. Miniszteri és 
városi intézkedésekre a kereskedő inasiskola 
e hó első napjaiban megnyílik. A beírás és a 
tanítás az általános / partest illet llßlg l ség ében 
lesz. A tanulók beírása 9. és 10-én, pénteken 
és szombaton délután 5—6 óráig történik. A

tandíj évi 12 korona, mely két részletben is 
fizethető. Fölkérjük a t. kereskedő urakat, hogy 
inasaikat pontosan és lelkiismeretesen írassák 
be. — Az igazgatóság.

A nagyváradi önkéntesek a harctérre 
kéredzkettek. Iá részit István, zombori ön­
kéntes, Preszli János földbirtokos fia, aki Nagy­
váradon teljesiti katonai szolgálatait; miután 
meghallotta, hogy az orosz Mármarosszigetet 
elfoglalta — felhívta a Nagyváradon levő összes 
önkénteseket, hogy mivel ezredében igen sok 
katonatiszt megbntegedett — tisztekben tehát 
hiány van, kérelmezzék, hogy őket a harctérre 
vigyék az oroszok ellen. Felhívását az összes 
önkéntesek lelkesüléssel magukévá tették, kérel­
müket illetékes helyen előterjesztették, s ott 
meghallgatásra találva, most a harctérre diri­
gáltattak.

Adományok a Vörös Kereszt Egylet 
részére. A zombori Vörös Kereszt Egylet tu- 
dokozódó irodájába újabban a következő ado­
mányok érkeztek be: Mirkovits Mária 8 drb 
tojás. Szemzőné és Sztri lieh né 4 koronáért 2 
malacot megvetlek. Ifj. Szemző István 500 drb 
cigaretta. Hetteszheimer Henrikné 9 drb ing, 
6 drb alsónadrág, 3 pár harisnya, 3 pár 
csukló védő. Hertl Mariska 2 drb kalács. Özv. 
Vörös Istvánná, 2 üveg citrom szaft, 100 drb 
cigaretta, 12 drb szappan, 2 kg. törött cukor. 
Horváth György 1 korona. Dr. Daninger Ádám 
100 korona. Gyurisics György 1 üveg Cugnac. 
Ferric Klementina 6 drb asztalkendő, 4 drb 
törülköző, 2 drb ing, 1 drb vászon és 10 korona. 
Applcoífer Ferenc 3 stanicli kifli, 4 drb galamb. 
Csuvardits György né 1 kosár alma. Divits 
Juliska 1 kalács. Tápai István 9 drb sétabot. 
Dr. Wolheimer József 6 pár csukló védő, 2 
drb hósapka. Özv. Diener Jánosné 6 drb 
lepedő, 6 drb nagypárna. Bózsics Lajos és 
neje 10 korona. Lendvay Ernő 5 korona. 
Szeles Jenő 26 folyóirat, 6 pár keztyű, 2 gal­
lér és 6 pár harisnya. Martinovics Mátyásné 
2 nagy párna 4 huzattal. Weisz Szid! 1 jég­
tömlő. Özv. Dampfingerné 2 drb trikó ing, 3 
drb trikó alsó és 2 drb alsó nadrág. Angyal 
N. 3 pár csirke. Steleer Péter 4 drb vánkos, 
4 drb alsónadrág, 4 drb ing, 1 üveg bor. 
Lerbaum János 1 drb vánkos, 4 drb ing, 4 
drb alsónadrág. Schmidt Ádámné 3 drb ing, 
2 drb alsónadrág, 1 drb vánkos. Schmidt 
Ferencné Kerény 15 tojás, 1 üveg befőtt, 5 
kiló bab. Apt Magdolna 1 korona. Özv. Ruda 
Róza 1 téli kabát szőrmével bélelve. Gradinac 
Máró 1 drb ing. Seress Antalné 33 drb boro­
gató ruha, 2 drb alsónadrág. Dömötör Pál 
49 drb folyóirat és 4 drb könyv.

HIRPETéSEK.
9k

Kiadó lakás.
Árok-utea 11. szám alatt egy
három szobás utcai lakás
,72 kiadó. j 1

A Tárezay-féle házban két

üzlethelyiség
azonnal kiadó. 
Bővebbet a gyógyszertárban.
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